
Ortschaftsrat Rudisleben                                                                                                      04.05.2018

                                              Niederschrift

über die Sitzung des Ortschaftsrates am 04.05.2018

Sitzungsbeginn: 18:30 Uhr             Sitzungsende: 22:00 Uhr

Teilnahmeverzeichnis

Name                       Stimmberechtigung            Funktion                            Anwesenheit

Joachim Lindner      stimmberechtigt                 Ortsteilbürgermeister        anwesend
Roger Rösner           stimmberechtigt                 Ortschaftsratsmitglied       anwesend 
Ronald Gräßler        stimmberechtigt                 Ortschaftsratsmitglied       anwesend
Martin König           stimmberechtigt                 Ortschaftsratsmitglied       entschuldigt
Kathrin Ansorg        stimmberechtigt                 Ortschaftsratsmitglied       anwesend
Daniel Rothe            stimmberechtigt                 Ortschaftsratsmitglied       anwesend
Mirko Kubsch          stimmberechtigt                 Ortschaftsratsmitglied       anwesend

anwesende Gäste ab 19:00 Uhr nicht stimmberechtigt: 
Kay Franz, Nicky Weber, Reinhard Förster, Gudrun Wagner, André Nötzel, Maik Kubsch, Andreas 
Förster, Michael Hiemann, Thomas Schreiber, Olaf Baumbach, Georg Bräutigam, Sven Künkels, 
Bruno Gregor, Jens Jacobi, Alexandra Kunz, Klaus-Peter van Detten

Tagesordnung

TOP 1: Begrüßung und Abstimmung der Tagesordnung
            
             Eröffnung der Sitzung mit Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung und der
             Beschlussfähigkeit des Ortschaftsrates durch den Ortsteilbürgermeister
             Abstimmung über die Tagesordnung
             Abstimmungsergebnis
             Stimmberechtigte: 6
             Ja-Stimmen: 6

TOP 2: Diverse Beschlussfassungen 
             1. Behindertengerechter Ausbau der Bushaltestellen in der Hauptstraße
             2. Parkverbot zum Glockenjubiläum
             3. Überweisung der Fördermittel für das Glockenjubiläum an Kirmesverein

             1. Der Ortsteilbürgermeister stellt das von der Stadt zur Verfügung gestellte Konzept über
             den behindertengerechten Ausbau der Bushaltestellen in der Hauptstraße unter Verwendung
             von Fördermitteln des ÖPVN vor.
             Stadtauswärts, d. h. die Verschiebung der Haltestelle vor den Hausnummern 24 und 26, ist
             die Lösung nachvollziehbar. Beim Vorschlag stadteinwärts, d. h. die Verschiebung in
             südlicher Richtung, bestehen Bedenken wegen des Wegfalls der PKW-Stellplätze. Der
             Ortschaftsrat bedauert dies. Es besteht aber Einigung darüber, dass die Notwendigkeit des
             behindertengerechten Ausbaus der Bushaltestellen aufgrund der Gesetzeslage gegeben ist.

             1. Beschluss: Schreiben an die Stadt Arnstadt mit Einverständnis für den Ausbau der
             Haltestellen in der Hauptstraße in Rudisleben



             Abstimmungsergebnis
             Stimmberechtigte: 6
             Ja-Stimmen: 6

             2. Für das Glockenjubiläum am 09.06.2018 soll von 10:00 Uhr bis 18:00 Uhr von der
             Feldstraße aus bis zur Hauptstraße Abzweig „Auf dem Rasen“ Parkverbot gelten.

             2. Beschluss: Schreiben an die Stadtverwaltung Arnstadt wegen des Parkverbotes
             Abstimmungsergebnis
             Stimmberechtigte: 6
             Ja-Stimmen: 6

             3. Der Ortschaftsrat entscheidet, dass die bewilligten Fördermittel für das Glockenfest vom
             Kirmesverein Rudisleben verwaltet werden und bittet um Überweisung der 3.000 Euro auf 
             das folgende Konto des Kirmesvereins: 
             IBAN: DE43 8208 0000 0974 2451 00/ BIC: DRESDEFF 827

             3. Beschluss: Entsprechendes Schreiben an die Stadt Arnstadt
             Abstimmungsergebnis
             Stimmberechtigte: 6
             Ja-Stimmen: 6

TOP 3: Unternehmer-Abend
             Vorstellung und Diskussion zum Dorffest anlässlich des 100. Glockenjubiläums

             Der Ortsteilbürgermeister begrüßt die Gäste. Eine Vorstellungsrunde der Gäste und 
             des Ortschaftsrates folgte. Es wurde über die geplanten Aktivitäten zum Glockenfest
             gesprochen. 

TOP 4: Weitere interessante Ausblicke für den Ortsteil und Vorstellung des neuen 
             Internetauftrittes mit der auch für Unternehmen angelegten Rubrik „Made in
             Rudisleben“

             Es sind weitere Zusammenkünfte mit den ortsansässigen Unternehmen geplant. Leider
             konnten nicht alle Unternehmen eingeladen werden, da der Platz in der Gemeinde begrenzt
             ist. Die nächsten Veranstaltungen werden voraussichtlich in der Feuerwehr stattfinden.
             Daniel Rothe stellt den Internetauftritt www.rudisleben.de vor. 
             
TOP 5: Gemeinsames Gespräch bei kleinen Leckereien mit dem Bürgermeister und dem
             Ortschaftsrat

             Es erfolgte ein reger Austausch. Das Treffen ist insgesamt gut angekommen. Eine
             Fortsetzung ist von allen Seiten gewünscht.

TOP 6: Sonstiges
            
             Zeitnah werden offizielle Einladungen zum Glockenfest verteilt. Außerdem sind die Plakate
             und Aushänge zu fertigen. 
             Die nächste Besprechung zum Fest findet am 28.05.2018 um 19:00 Uhr statt.
            
Kathrin Ansorg

http://www.rudisleben.de/

